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ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αθήνα, 05-04-2026 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας, Άδωνη Γεωργιάδη 

ΘΕΜΑ : Αναγκαία η άμεση προώθηση των απαιτούμενων διαδικασιών για την 
κατασκευή των Περιφερειακών Ιατρείων Κερατόκαμπου και Πεύκου, Δήμου 

Βιάννου, Π.Ε. Ηρακλείου. 

Υπουργέ, 

Όπως γνωρίζετε το Περιφερειακό Ιατρείο Κερατόκαμπου Δήμου Βιάννου είναι ένα 
μονοθέσιο-τυπικό περιφερειακό ιατρείο, που υπάγεται στο Κέντρο Υγείας Άνω Βιάννου 
και απέχει 12,6 Km (17 λεπτά) από αυτό.  

Εξυπηρετεί τα δημοτικά διαμερίσματα Κερατόκαμπου, Καψάλης, Δέρματος, Καπουλά, 
Καστρίου, Πευκομουρίου, Κέντρων και Σκούρου, ενώ το καλοκαίρι η ευρύτερη περιοχή 

φιλοξενεί χιλιάδες επισκέπτες. 
Συγκεκριμένα, το παραλιακό μέτωπο της περιοχής που γεμίζει από ντόπιους και ξένους 
κάθε καλοκαίρι καλύπτεται υγειονομικά από το ιατρείο Άρβης, το ιατρείο Ψαρής 

Φοράδας και το ιατρείο Κερατόκαμπου, το οποίο στεγάζεται σε κοντέινερ και απο ό,τι 
φαίνεται καθυστερούν οι διαδικασίες κατασκευής σύγχρονου ιατρείου, που θα 

εξυπηρετεί τις ανάγκες της περιοχής. 
Μάλιστα, όπως είναι γνωστό για την ανέγερση νέου κτιρίου ιατρείου στον Κερατόκαμπο 
ο Δήμος Βιάννου είχε αγοράσει και παραχωρήσει δωρεάν οικόπεδο, ενώ η κατασκευή 

του κτιρίου επρόκειτο να χρηματοδοτηθεί με ιδίους πόρους της 7ης ΥΠΕ Κρήτης, ύψους 
άνω των 150.000, εντός του 2022. 
Παρ’ όλ’ αυτά σύμφωνα με ενημέρωση που έχουμε από τους κατοίκους της περιοχής 

δεν έχουν προχωρήσει οι διαδικασίες δημοπράτησης της κατασκευής του παραπάνω 
έργου. 

Επίσης, όπως γνωρίζετε το Περιφερειακό Ιατρείο Πεύκου του Δήμου Βιάννου είναι ένα 
διθέσιο-τυπικό περιφερειακό ιατρείο. Υπάγεται στο Κέντρο Υγείας Άνω Βιάννου και 
απέχει 8,6 Km (10 λεπτά) από αυτό. Εξυπηρετεί τα δημοτικά διαμερίσματα Πεύκου, 

Κεφαλοβρυσίου και Κάτω Σύμης. 
Σύμφωνα με όσα μας έχουν μεταφερθεί από τους κατοίκους της περιοχής, το κτίριο 

του παραπάνω Περιφερειακού Ιατρείου Πεύκου δεν πληροί τις προϋποθέσεις για την 
κάλυψη των αναγκών. Έτσι, η τοπική κοινωνία έχει εκφράσει το αίτημα, για τη 
λειτουργία ενός νέου Περιφερειακού Ιατρείου στην περιοχή. 

Εξάλλου, όπως είναι γνωστό για το σκοπό αυτό, έχει από ετών παραχωρηθεί οικόπεδο 
από τον Πευκιανό κ. Γιώργο Ιωάννου Στεφανάκη, που ζει στην Αθήνα, για την 
ανέγερση  επί αυτού ενός σύγχρονου κτιρίου Περιφερειακού Ιατρείου, για την 

εξυπηρέτηση της ευρύτερης περιοχής. 
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Επειδή, υπάρχει ανάγκη επίσπευσης των διαδικασιών για την εύρυθμη και 
ολοκληρωμένη λειτουργία Περιφερειακού Ιατρείου στον Κερατόκαμπο και στον Πεύκο 

Δήμου Βιάννου του Νομού Ηρακλείου. 
Επειδή, η ανέγερση νέων κτιρίων περιφερειακών ιατρείων στον Κερατόκαμπο και στον 

Πεύκο Δήμου Βιάννου, αποτελεί αίτημα των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής και 
ανταποκρίνεται και στις απαιτήσεις του επιστημονικού Χάρτη Υγείας της Κρήτης 
Επειδή, έχουν παραχωρηθεί τα αναγκαία οικόπεδα επί των οποίων θα ανεγερθούν τα 

αντίστοιχα κτίρια. 
Επειδή, η τοπική Κοινωνία θέλει να γνωρίζει σε ποια φάση είναι η διαδικασία 
υλοποίησης των παραπάνω Περιφερειακών Ιατρείων. 

 
Ερωτάσθε : 

(α) Σε ποια φάση είναι η υλοποίηση του νέου Ιατρείου στον Κερατόκαμπο και στον 
Πεύκο Δήμου Βιάννου, Π.Ε. Ηρακλείου; Ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα; 
(β) Από ποιους πόρους θα χρηματοδοτηθεί η κατασκευή και σε τι ύψος υπολογίζεται 

το κόστος κατασκευής του καθενός; 
(γ) Στην περίπτωση που χρηματοδοτηθεί από ίδιους πόρους της 7ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας Κρήτης, έχουν διασφαλιστεί οι απαιτούμενοι πόροι; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 
Βουλευτής Ν.Δ. Ηρακλείου 




